Kindkontakt

Vejledning

Montagevejledning

Gaeldende for fglgende vare:

Vare nr.: 450201
Kindkontakt med stik

Kindkontakten monteres pa en kontakt
arm fra Jysk Handi f.eks. en Flexarm eller
tilsvarende arm system.

Indhold:

1 stk. Kindkontakt

2 stk. Pinolskrue M5x6

1 stk. Pinolskrue M10x10

1 stk. Pinolskrue M10x12

1 stk. Pinolskrue M10x30

1 stk. Jackstik mono han, lgst eller
monteret.

Derudover skal der bruges:
2,5 mm Umbraconggle Medfglger ikke
5 mm Umbraconggle Medfglger ikke

Montering i 0°

Montering i 70°

TD 09.04 =Ny Side 1 af 3
Rev.03 y .

Hornbjergvej 11 « DK-8543 Hornslet « +45 86 99 65 00
www.jyskhandi.dk « mail@jyskhandi.dk




Kindkontakt

Vejledning

Montageoversigt

Huller

C
D
A

Montage af kindkontakt i 0°

1. Skru M10x30 pinolskrue i hul A

f M3 ikke skrues leengere
ind end 15 mm.

2. Skru M5x6 pinolskrue i hul B for at
lase M10x30 i hul A

3. Skru M10x10 pinolskrue i hul D
som en prop

4. Skru M5x6 pinolskrue i hul C for at
Lase M10x10 i hul D

TD 09.04 =0 o Side 2 af 3
Rev.03 y 3

Hornbjergvej 11 « DK-8543 Hornslet « +45 86 99 65 00
www.jyskhandi.dk « mail@jyskhandi.dk




Kindkontakt

Vejledning

Montage af kindkontakt i 70°

1. Skru M10x30 pinolskrue i hul D

2. Skru M5x6 pinolskrue i hul C for at
ldse M10x30 i hul D

3. Skru M10x12 pinolskrue i hul A som
en prop

4. Skru M5x6 pinolskrue i hul B for og
ldse M10x12 i hul A

TD 09.04 Side 3 af 3

Rev.03

Hornbjergvej 11 « DK-8543 Hornslet « +45 86 99 65 00
www.jyskhandi.dk « mail@jyskhandi.dk




